XVEW VA HANSAFFLEX

Pe3bboBoe coenuHenue, yron 90° O6HoBnieHo: 04.11.24
XapaKTepucTuku
CoepuHeHue 1 MeTpuyeckas rae4yHas pe3sbba e L7 -

L2

dopmMa ynnoTtHeHus 1 MaTpyboK C pexXyLnM KoJibLOM

dopmMa ynnoTHeHus 2 BHYTpPEHHUI KOHYC 24°

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3sbba,
LMAnHApUuYeckas

Mogpenb Pe3bb0Boe coefnHEHME C peryinpoBKomn
NoJIOXKEHUS

KoHcTpyKuus Yron 90°

Hopma DIN 2353
ISO 8434-1

MaTtepuan Hep>xaBelLas cTanb

Yka3zaHusa

YKa3zaHusi No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske faBJieHMeM 1 fonyCcTUMbIM paboynm TemnepaTypam NpeacTaBlieHbl B TEXHUYECKON NHhopMaLumm

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocraBkmu

LWTyuep (6e3 HaKMAHOW rankm n pexxyLero KosbLua)npeasapuTesbHO MOHTMPOBaHHbIE

ApTUKyn

ammononanne ey apitu iz s L7 odz oW ln_lPasovee sammemne Sap_s1
XVEWNWO4HLVA 12,0 26,0 M12x1,5 PN 315

XVEWNWOGHLVA 8 14,0 27,5 21 8 12 M14x1,5 PN 315 17
XVEWNWOSHLVA 10 15,0 29,0 22 10 14 M16 x 1,5 PN 315 19
XVEWNW10HLVA 12 17,0 29,5 24 12 17 M18x1,5 PN 315 22
XVEWNW13HLVA 15 21,0 32,5 28 15 19 M22x1,5 PN 315 27
XVEWNW16HLVA 18 23,5 35,5 31 18 24 M 26 x1,5 PN 315 32
XVEWNW20HLVA 22 27,5 38,5 35 22 27 M30x2 PN 160 36
XVEWNW25HLVA 28 30,5 41,5 38 28 36 M36x2 PN 160 41
XVEWNW32HLVA 35 34,5 51,0 45 35 41 M45x2 PN 160 50
XVEWNW40HLVA 42 40,0 56,0 51 42 50 M52x2 PN 160 60
XVEWNWO3HSVA 6 16,0 27,0 23 6 12 M 14 x 1,5 PN 630 17
XVEWNWO4HSVA 8 17,0 27,5 24 8 14 M16x1,5 PN 630 19
XVEWNWOGHSVA 10 17,5 30,0 25 10 17 M 18 x 1,5 PN 630 22
XVEWNWO8HSVA 12 21,5 31,0 29 12 17 M20x1,5 PN 630 24
XVEWNW10HSVA 14 22,0 35,0 30 14 19 M22x1,5 PN 630 27
XVEWNW13HSVA 16 24,5 36,5 33 16 24 M24x1,5 PN 400 30
XVEWNW16HSVA 20 26,5 44,5 37 20 27 M30x2 PN 400 36
XVEWNW20HSVA 25 30,0 50,0 42 25 36 M36x2 PN 400 46
XVEWNW25HSVA 30 35,5 55,0 49 30 41 M42x2 PN 400 50
XVEWNW32HSVA 38 41,0 63,0 57 38 50 M52x2 PN 315 60

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = taxenas
PN = HomuHasnbHoe nasaeHue (6ap)

@ d2 = Hapy>XHbli anameTp Tpybbl

SW, S1, 52, S3 = pa3mep rnoa K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvewnw04hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw06hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw08hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw10hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw13hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw16hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw20hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw25hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw32hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw40hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw03hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw04hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw06hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw08hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw10hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw13hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw16hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw20hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw25hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewnw32hsva

